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  ٢٠١٤) لسنة ٢٧تعليمات تنفيذية للفحص (

  أنـــبش
  أسس المحاسبة الضريبية لنشاط مطاحن وتجارة البن

  ــــ
  

 ١٧م ـرقة للفحص ـات التنفيذيـة التعليمـصلحدرت المـبق أن أصـس      
  .لضريبية لنشاط مطاحن وتجارة البنبشأن أسس المحاسبة ا ٢٠٠١لسنة 

  

       ً لسنة  ٩١من القانون ) ٩٤) , (٨٧، () ١٨م (رق الموادلأحكام  وطبقا
ات التنفيذية ـوالتعليم ٢٠١٢لسنة  ٥٤والقرار الوزاري رقم  ٢٠٠٥

بشأن قواعد وأسس المحاسبة الضريبية  ٢٠١٢ة نلس ١٢م ـللفحص رق
  .للمنشات الصغيرة

   
موافقة معالي وزير المالية علي تحديث الاتفاقيات السابقة  وفى ضوء     

ام ـمع أحكبما يتواءم  ٢٠٠٥ـنة لس ٩١م ـون رقـدور القانـل صالتي تمت قب
  .٢٠١٢) لسنة ١٢، وإلحاقاً للتعليمات التنفيذية رقم (انونـهذا الق

  

مطاحن تعديل أسس المحاسبة الضريبية لنشاط قامت المصلحة بفقد       
 للحالات التقديرية للمنشآت الصغيرة التى لايتجاوز رقم أعمالها وتجارة البن

ً لدراسة شاملة لهذا النشاط شملت الدراسة ـوفقمليون جنيه  السنوى ا
ات ـى عينة من ملفـلاع علـالمقدمة من الإتحاد العام للغرف التجارية ، والإط

ولى النشاط فى بعض المأموريات ، ومخاطبة المأموريات المختلفة ـمم
للتعرف على تفاصيل هذا النشاط ، والإجتماع مع مديرى الفحص 

لمأموريات المختصة ، وعقد العديد من الإجتماعات مع أعضاء الغرفة با
 ١٩/٢/٢٠١٤التجارية ممثلى النشاط والتى توجت بالإتفاق معهم بتاريخ 

بإتباع أسس المحاسبة الضريبية عند موافقة الممول بالمأمورية للحالات 
  التقديرية وذلك وفقاً لما يلى:  
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  :أولا : رقم الأعمال
   

تم تحديد رقم الأعمال ( الإيرادات ) من واقع الإقرار الضريبى مع مراعاة ي      
  العناصر الآتية:



فواتير المبيعات أو الإيرادات التى تلتزم المنشأة بإصدارها. - 
المعاينة والمناقشة. - 
بيانات الخصم والإضافة والتحصيل تحت حساب الضريبة. - 
الإخطارات وسجل التعاقدات. - 
لعامة على المبيعات.إقرارات الضريبة ا - 
البيانات الواردة من الجمارك. - 
أى بيانات أخرى متاحة عن تعاملات المنشأة. - 
أسس وقواعد المحاسبة عن السنوات السابقة.  - 

  

 :مع مراعاة الآتى  


علѧѧي الѧѧدفاتر والفѧѧواتير الملѧѧزم بإمسѧѧاكها الممѧѧول المسѧѧجل بضѧѧريبة  الإطلاع - 
وتعديلاته ولائحته التنفيذية   ١٩٩١لسنة  ١١المبيعات وفقا لأحكام القانون 

وفحصѧѧѧها وإجѧѧѧراء كافѧѧѧة الاختبѧѧѧارات  اللازمѧѧѧة ومقارنѧѧѧة البيانѧѧѧات الѧѧѧواردة 
بѧѧѧالإقرارات المقدمѧѧѧة بضѧѧѧرائب المبيعѧѧѧات مѧѧѧع مѧѧѧا يتѧѧѧوافر لѧѧѧدي المأموريѧѧѧة 
المختصة من بيانѧѧات وفѧѧي حالѧѧة ملائمѧѧة هѧѧذه البيانѧѧات مѧѧع أسѧѧس المحاسѧѧبة 

ا تؤخѧѧذ فѧѧي الاعتبѧѧار عنѧѧد تفاقيѧѧة فإنهѧѧالتѧѧي يѧѧتم التوصѧѧل إليهѧѧا وفقѧѧا لهѧѧذه الا
 .المحاسبة

   

مناقشة الممول مناقشة تفصѧѧيلية لتحديѧѧد طبيعѧѧة النشѧѧاط علѧѧي وجѧѧه الدقѧѧة /  - 
/ أسѧѧعار الشѧѧراء / عѧѧدد مѧѧرات   ومصѧѧادرها الكميات المشѧѧتراة مѧѧن كѧѧل نѧѧوع

 .الشراء / حجم المبيعات اليومية  / عدد أيام العمل / هامش الربح
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المعاينѧѧات المتكѧѧررة لمقѧѧر مزاولѧѧة النشѧѧاط والفѧѧروع والمخѧѧازن إن وجѧѧدت  - 
معاينѧѧة دقيقѧѧة وتحديѧѧد عѧѧدد المحѧѧامص والمطѧѧاحن وسѧѧعتها لتحديѧѧد الكميѧѧات 
والأسѧѧѧѧعار ومسѧѧѧѧتوي جودتهѧѧѧѧا / وموقѧѧѧѧع المنشѧѧѧѧاة ومسѧѧѧѧاحتها وشѧѧѧѧهرتها/ 
ومسѧѧتوي تجهيزاتهѧѧا واثѧѧر ذلѧѧك علѧѧي رقѧѧم المبيعѧѧات /عѧѧدد العمѧѧال بالمنشѧѧاة 

مول والشركاء إن وجد مع إيضاح توقيت المعاينة في أيام الاعيѧѧا بخلاف الم
  .أو أيام عاديةد و المواسم 

        

 -  ً للمحاسѧѧبة ولا يѧѧتم تغييرهѧѧا سѧѧنويا إلا فѧѧي  اتخѧѧاذ كميѧѧة الѧѧبن الأخضѧѧر أساسѧѧا
 .التغيير حالة وجود متغيرات جوهرية تؤدي إلي هذا

  

البن الأخضѧѧر لجميѧѧع في المتوسط من كمية  %٢٠تحدد نسبة الفاقد بواقع  - 
.محوج-محروق  –غامق  –سواء كان بن عادي  الأصناف



أمѧѧا عѧѧن أسѧѧعار البيѧѧع يحѧѧدد سѧѧعر بيѧѧع كيلѧѧو الѧѧبن المطحѧѧون طبقѧѧا لقائمѧѧة  - 
الأسعار المعلنة والمعتمدة من الجهات الرسمية وفي حالة عدم وجودها يتم 

.المحاسبة واتتحديد السعر علي أساس أسعار السوق السائدة خلال سن
 

 نسبة صافي الربح :ثانياً : 
  

 د نسب صافي الربح وفقا لما يلي :تم الاتفاق علي تحدي  
  .% ٦) المبيعات (تجزئة - 
الطحن للغير لايتم المحاسبة عن إيراد الطحن للغير إلا إذا ثبت مزاولة  - 

 %٥٠الممول لهذا النشاط وتكون نسبة صافي الربح في هذه الحالة 
.من إيراد الطحن المقدر


 : الأخريالأنشطة والإيرادات ثالثاً : 

  

راعѧѧي محاسـѧѧـبة المنشѧѧـأة عѧѧن أي أنشـѧѧـطة أو إيѧѧرادات أخѧѧري يثبѧѧت يُ      
أو  للاتفاقيѧѧاته الأنشطة أو الإيرادات وفقѧѧاً مزاولتها ويتم المحاسبة عن هذ

التعليمات التنفيذية للفحص الصادرة بشأنها أو وفقاً لما إستقر عليه العمѧѧل 
  بالمصلحة. 
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 ً   :  تراعي الأمور التالية :  رابعا
 

هذه التعليمات تطبق على المنشآت الصغيرة التى لا يتجاوز رقم  - 
أعمالها السنوى مليون جنيه ، كما أنها لا تقيد المصلحة فى وضع 
قواعد وأسس محاسبية للمنشآت التى يتجاوز رقم أعمالها السنوى 

  . مليون جنيه
وما بعدها ويجوز  ٢٠١٣تطبق هذه التعليمات عن السنوات  - 

الإسترشاد بها فى المحاسبة أو إنهاء المنازعات القائمة عن 
 السنوات السابقة. 

يعاد النظر في هذا الاتفاق كلما طرأت عليه أية تغيرات جوهرية تؤثر  - 
  .بناء علـى طلـب المصلحة أو الممول علي هذا النشاط إيجاباسلبا او 

فى المحاسبة وفقاً للإقرار المقدم لا تخل هذه التعليمات بحق الممول  - 
منه مستنداً إلى الدفاتر والحسابات المنتظمة المؤيدة بالمستندات 

 وتعديلاته.   ٢٠٠٥لسنة  ٩١) من القانون ٧٨وفقاً للمادة (
 

علي جميع المناطق الضريبية والإدارة المركزية للتوجيه والرقابة      
  .ةموريات لهذه التعليمات بكل دقأوالإدارات التابعة لها مراعاة تنفيذ الم

  

  ؛؛ والله ولى التوفيق
  

  رئيس
  ريةـرائب المصة الضــلحمص

  
  

  القادر عبد محمود د.مصطفى
   ٣/٢٠١٤/     ى :  ـدر فــص

  الاتفاقيات التحاسبية/ف.أ/٢٧/٢/٢٠١٤مكتب رئيس مصلحة الضرائب المصرية//ح.ف


